
◆学びのトライアル事業　生徒アンケート　回答の経年比較（令和１度年～令和３年度）

食べている

どちらかとい

えば食べて

いる

あまり食べて

いない

食べていな

い
無回答

R1 75% 11% 9% 4% 0%

R2 82% 10% 6% 3% 0%

R3 79% 12% 6% 3% 0%
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1.朝食を毎朝食べていますか。

R1 R2 R3

6時３０分以

前
７時まで ７時以降 7時30分

７時３０分以

降

R1 10% 24% 39% 28% 0%

R2 12% 23% 41% 24% 0%

R3 11% 26% 40% 24% 0%
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2.普段は何時頃に起きますか。
R1 R2 R3

午後１０時以

前

午後１０時～

午後１１時

午後１１時～

午前０字

午前０時以

降
無回答

R1 8% 24% 41% 27% 0%

R2 8% 25% 40% 27% 0%

R3 7% 25% 36% 33% 0%
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3.普段は何時頃に寝ますか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 19% 39% 27% 15% 0%

R2 27% 41% 24% 9% 0%

R3 27% 40% 20% 13% 0%
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4.自分にはよいところがあると思いますか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 47% 24% 16% 14% 0%

R2 46% 24% 17% 12% 0%

R3 40% 31% 14% 15% 0%
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5.将来の夢や希望を持っていますか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 54% 36% 7% 3% 0%

R2 62% 32% 5% 2% 0%

R3 68% 28% 2% 2% 0%
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6.自分と他の人との違いを大切にすることができますか。。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 19% 38% 31% 12% 0%

R2 22% 41% 27% 10% 0%

R3 20% 40% 27% 12% 0%
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7.あたなは人の役に立っていると感じることがありますか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 71% 18% 5% 5% 0%

R2 76% 17% 3% 3% 0%

R3 82% 14% 2% 2% 0%
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8.ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことがありますか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 73% 20% 4% 3% 0%

R2 79% 15% 3% 2% 0%

R3 78% 16% 5% 1% 0%
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9.いじめはどんなことがあってもいけないと思いますか。

R1 R2 R3



当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 8% 21% 45% 26% 0%

R2 13% 27% 40% 20% 0%

R3 10% 24% 43% 23% 0%
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10.家で学校の授業の復讐をしますか。

R1 R2 R3

３時間以上
１時間～３時

間

１時間より少

ない

当てはまらな

い
無回答

R1 8% 41% 34% 16% 0%

R2 9% 42% 32% 16% 0%

R3 11% 37% 31% 21% 0%
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11.学校の授業時間以外に、普段、１日当たりどれくらいの時

間、勉強をしますか。
R1 R2 R3

３時間以上
１時間～３時

間

１時間より少

ない

当てはまらな

い
無回答

R1 9% 22% 33% 36% 0%

R2 10% 29% 29% 32% 0%

R3 13% 23% 29% 36% 0%
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12.土日の学校が休みの日に、１日あたりどれくらいの時間

、勉強をしますか。
R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 49% 43% 7% 2% 0%

R2 57% 36% 4% 4% 0%

R3 54% 38% 6% 1% 0%
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13.学校の規則を守っていますか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 70% 28% 1% 0% 0%

R2 71% 26% 2% 1% 0%

R3 77% 21% 1% 1% 0%
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14.友達との約束を守っていますか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 39% 46% 12% 3% 0%

R2 43% 45% 9% 3% 0%

R3 52% 40% 5% 2% 0%
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15.国語の授業はよくわかりますか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 40% 25% 18% 17% 0%

R2 42% 23% 16% 19% 0%

R3 38% 25% 18% 19% 0%
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16.読書は好きですか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 27% 42% 21% 9% 0%

R2 37% 38% 16% 9% 0%

R3 49% 34% 12% 5% 0%
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17.数学の授業はよくわかりますか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 32% 41% 19% 8% 0%

R2 43% 35% 16% 7% 0%

R3 44% 35% 15% 5% 0%
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18.英語の授業はよくわかりますか。

R1 R2 R3



当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 25% 41% 19% 15% 0%

R2 34% 39% 18% 8% 0%

R3 49% 34% 12% 5% 0%
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19.英語を使って、簡単なコミュニケーションをとることができ

ていますか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 28% 30% 22% 20% 0%

R2 30% 25% 26% 19% 0%

R3 30% 28% 23% 19% 0%
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20.学んだ英語で、外国の人とコミュニケーションをとりたいで

すか。 R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 37% 37% 15% 11% 0%

R2 37% 39% 17% 6% 0%

R3 48% 30% 13% 9% 0%
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21.学校に来るのは楽しいですか。

R1 R2 R3

週。２．３回 週１回 月２．３回 月１回以下 無回答

R1 3% 3% 3% 91% 0%

R2 4% 3% 6% 87% 0%

R3 1% 2% 3% 94% 0%
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22.学校の図書室を利用していますか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 34% 49% 9% 8% 0%

R2 42% 47% 8% 3% 0%

R3 55% 38% 6% 2% 0%
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23.普段の授業では、「めあて」が示されていますか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 32% 48% 13% 7% 0%

R2 30% 47% 17% 6% 0%

R3 45% 43% 10% 2% 0%
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24.普段の授業では、話し合う機会がありますか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 36% 44% 12% 7% 0%

R2 41% 46% 10% 3% 0%

R3 52% 36% 9% 4% 0%
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25.普段の授業では、自分の意見を発表する機会が与えられて

いますか。
R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 13% 42% 33% 12% 0%

R2 26% 47% 21% 75% 0%

R3 31% 47% 18% 4% 0%
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26.普段の授業では、最後に振り返りの活動を行っています

か。 R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 28% 47% 15% 10% 0%

R2 34% 45% 16% 6% 0%

R3 43% 41% 13% 3% 0%
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27.普段の授業では、やる気を持って取り組んでいますか。

R1 R2 R3



当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 21% 45% 23% 11% 0%

R2 26% 44% 22% 8% 0%

R3 33% 42% 21% 5% 0%
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28.授業で学んだことを、他の学習や普段の生活に生かして

いますか。
R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 31% 37% 14% 18% 0%

R2 39% 39% 14% 7% 0%

R3 51% 35% 8% 5% 0%
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29.少人数指導の授業はよくわかりますか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 27% 48% 13% 11% 0%

R2 32% 46% 15% 6% 0%

R3 48% 40% 9% 4% 0%
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30.先生はあなたの努力を認め、励ましてくれていますか。

R1 R2 R3

とる 概ねとる あまりなし ほとんどなし 無回答

R1 31% 46% 13% 11% 0%

R2 37% 45% 15% 4% 0%

R3 52% 37% 10% 2% 0%
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31.先生はあなたのよいところを認めてくれていますか。

R1 R2 R3

する まぁまぁする あまりしない
ほとんどしな

い
無回答

R1 55% 29% 8% 9% 0%

R2 57% 26% 9% 8% 0%

R3 67% 22% 6% 6% 0%
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32.困ったときに、相談できる人がいますか。

R1 R2 R3

する まぁまぁする あまりしない
ほとんどしな

い
無回答

R1 60% 22% 8% 11% 0%

R2 59% 20% 10% 11% 0%

R3 62% 18% 10% 10% 0%
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33.運動をすることは好きですか。

R1 R2 R3

当てはまる
やや当て

はまる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない
無回答

R1 51% 37% 6% 6% 0%

R2 50% 33% 12% 4% 0%

R3 54% 33% 9% 4% 0%
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34.自分の健康を考えて、体を大切にしていますか。

R1 R2 R3


